

## 總團報告

王樹治

親愛的團員們：

依往例九月底總團諮詢會議邀請三個常設工作小組列席分享過去一年的服務心得及策勵未來一年的工作。今年的資料庫/網站小組合併有了一些新創意，特別請了組員小紅和陳允參加，也聆聽了他們的想法；靈修小組從無到有讓我們認識了以靈修交談建立團體共識的方法，日後也將推動意識省察，鼓勵我們從個人的角度深窺依納爵靈修的美好；青年工作小組將循鄭神父早年以革新/動員/戰鬥/凱旋的方法浸入青年服務工作來培育青年。明年一月的總團大會，我會請負責團員以面對面、更近距離的方式和大家分享過去/未來三年的執行與計劃。

會議中我也報告了與總團大會議事工作小組討論後的大體規劃，靜山雖然設備不如真福山的新，但對本團有著不可割捨的歷史情懷，想想1964年鄭神父在此地帶領幾十位大專生寒假避靜，點燃了基督服務團成團的薪火，而我們得以一棒接一棒的傳下去。共議偕行—再創十年的光輝是本次大會的主題，因此鼓勵大家往前看，築夢並實踐夢想。具體的規劃仍在進行當中，請大家保留時間（1/16 -1/18），本次會議也將有台灣區團輔導的交接禮儀，相信這是啓迪心靈和實踐理想的一場盛宴。

花蓮光復鄉遭到水難，我看到大家出錢出力的投入救災，感到動容，希望八千多位居民能早日回復正常生活。當我提出該地被毀壞教堂重建時，我們將以團體的名義財務挹助，這個建議得到諮詢們的肯定與支持。

另外再確認日後填寫入團年份時，要以預備團員宣誓日期為準。

我們謝謝紅瑋四年的全心服務，也恭喜耀堂繼續接棒！各地分團長正在改選中，我會在團慶時再向大家完整的報告。

最小的兄弟

樹治敬上

10/1/2025